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   V prípade, že, by sa chceli i oteckovia pričiniť a spoločne so svojimi 
ratolesťami niečo vyrobiť, odporúčam korbáčik aj s presným popisom.

Čo budeme potrebovať:
•8 hrubších vŕbových prútov s dĺžkou aspoň 1 meter

•1 tenší prútik s dĺžkou aspoň 1 meter, z ktorého vyrobíme rukoväť (príliš 
hrubý prút sa nám bude zle omotávať okolo zväzku ostatných prútov) – 
prípadne môžete rukoväť vyrobiť aj z iného materiálu

•1 tenší kratší prútik, ktorým zviažeme koniec korbáča (opäť môžeme použiť 
aj iným materiál, napr ten, z ktorého sme vyrobili rukoväť)

Postup:
•Vezmeme si 8 prútov a z ich hrubších koncov vyformujeme okrúhly zväzok. Do
stredu týchto prútov vsunieme dlhý tenký prútik. Zhruba do výšky 10 cm od 
spodného okraja zväzku a pomaly začneme týmto prútikom omotávať zväzok. 
Vytvarujeme si tak rukoväť – bod 1
•Omotávanie ukončíme tak, že koniec prútika vsunieme do spodnej časti 
zväzku. Ak nám ostáva ešte dlhšia časť prútika, zvyšok odrežeme a až potom 
koniec vsunieme do zväzku – bod 2
•Ďalším krokom je samotné pletenie korbáča. Zväzok si pevne uchytíme medzi 
kolená a prúty rozdelíme na dve časti – štyri naľavo a štyri napravo – bod 3
•Pletenie vykonávame nasledovne – vonkajší prút z ľavej časti (prút 1) 
prevlečieme vrchom (ponad zväzok) do stredu medzi prúty 6 a 7 v pravej 
časti zväzku. Potom prút vrátime spodom (popod zväzok) na pravý okraj ľavej
časti zväzku – bod 4
•Následne to isté urobíme s prútom 8 z pravej časti zväzku – prevlečieme ho 
vrchom medzi prúty v ľavej časti (medzi prúty 3 a 4), potom prút znova 
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 spodom na ľavý okraj pravej časti zväzku (teda medzi prúty 1 a 5) – bod 5
•Tento postup pletenia opakujeme až do konca – zhruba 10 cm od konca 
prútikov (prípadne pokiaľ sa nám zdajú byť prúty pevné a dostatočne hrubé). 
Pri pletení je potrebné neustále prúty doťahovať, aby bol korbáč pevný. Ak 
správne pletieme, bude nám vychádzať vzor ako na bod 6
•Nakoniec prútiky zviažeme malým tenkým krátkym prútikom, prípadne inou 
šnúrkou a koniec korbáča (prútikov) zastrihneme na rovnakú dĺžku.

•Na záver môžeme ešte celý upletený korbáč znova namočiť do vody, aby 
zmäkol a môžeme ešte podoťahovať niektoré časti pletenia.

 

Ak sa vám pri pletení prútiky vysušujú, môžete si korbáč priebežne namáčať 
do vody. 

                                                    Vaša pani vychovávateľka Kristína
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